

VÝŠE PŘÍSPĚVKU NA RECYKLACI VČETNĚ DPH

NÁŘADÍ – HOBBY, DÍLNA

VRTAČKY, PILY, HOBLÍKY, BRUSKY, ŘEZAČKY,
FRÉZKY, KLADIVA, ŠROUBOVÁKY, PÁJKY, SVÁŘEČKY,
NÝTOVACÍ KLEŠTĚ, ČERPADLA, KOMPRESORY a další

7,-
Kč



ZAHRADA

SEKAČKY, KŘOVINOŘEZY, DRTIČE ZAHRADNÍHO
ODPADU, NŮŽKY NA ŽIVÝ PLOT a další

7,-
Kč



CO S VAŠÍM STARÝM ELEKTROZAŘÍZENÍM?

NEVÍTE KAM S NÍM?

V novém systému sběru a využití použitých elektrozařízení hrajete vy – spotřebitelé – nejdůležitější roli. Právě na vás totiž záleží, jak bude naloženo s použitými elektrozařízeními, která dosud plnila vaše sklepy, chaty, anebo dokonce končila ve volné přírodě. Tím nejlepším a nyní i nejjednodušším, co můžete pro své zdraví, přírodu a ekologii udělat, je odevzdat vyřazené elektrozařízení na některém z míst k tomu určených, tj. v místech zpětného odběru, při vybraných sběrových akcích, v případě nákupu také ve většině prodejen elektrozařízení. Přitom nezáleží ani na značce, ani na místě jeho někdejšího pořízení. Takto bude zaručeno jeho předání pouze odborným firmám se specializací a autorizací na ekologické zpracování. Informace o místech zpětného odběru, případně o sběrových akcích, získáte na vašem obecním úřadě nebo na internetových stránkách kolektivních systémů. O způsobu zajištění svých povinností v oblasti zpětného odběru informují výrobci na svých internetových stránkách a v materiálech přiložených k výrobkům.



Všechna nová elektrozařízení jsou označena symbolem přeškrtnutého kontejneru. Symbol může být umístěn přímo na elektrozařízení, na obalu, v záručním listu nebo v návodu. Takto označené elektrozařízení nepatří do komunálního odpadu a jeho vyhazování do kontejnerů nebo do volné přírody je zakázáno.

Elektrozařízení, kterého se potřebujete zbavit, musí obsahovat všechny konstrukční části a součástky, aby bylo možné zajistit jeho kompletní ekologické zpracování, využití nebo odstranění a aby se zabránilo úniku nebezpečných látek ohrožujících lidské zdraví a životní prostředí.

Další informace a výši příspěvků naleznete na www.elektrowin.cz.
Elektrowin a.s., Michelská 300/60, 141 00 Praha 4
tel.: 241 091 833, fax: 241 091 834, e-mail: info@elektrowin.cz



Informovat se o způsobu zajištění zpětného odběru těchto použitých výrobků můžete přímo ve vaší prodejně, obci nebo na www.elektrowin.cz.